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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA 

Presidente 	 SR. RONEI COSTA MARTINS 

Vice- Presidente 	 SR. JOSÉ FARID ZAINE 

Primeiro Secretário 	 SR NILTON CÉSAR DOS SANTOS 

Segundo Secretário 	 SR. JOSÉ COUTO DE JESUS 

Ao sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e catorze, nesta cidade de Limeira, à 

Rua Pedro Zaccaria, n°. 70, no PLENÁRIO VITÓRIO BORTOLAN, com início às 
18h0Omin, realizou-se a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMEIRA, sob a Presidência do Nobre Vereador RONEI COSTA MARTINS. A 

Presidência solicitou a todos os (as) Senhores (as) Vereadores (as) que se levantassem e 
nomeou o Nobre Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA para a leitura de um 
trecho da Bíblia. Por se tratar da P Sessão Ordinária do mês, o Senhor Presidente 

solicitou que todos acompanhassem a execução do Hino Nacional. Após tomarem 
assento, a Presidência solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora NILTON 

CÉSAR DOS SANTOS que procedesse a chamada dos (as) Senhores (as) Vereadores 
(as): ALOÍZIO MARINHO DE ANDRADE (Presente), ANDRÉ HENRIQUE DA 
SILVA (Presente), DARCI REIS DE SOUSA (Ausente), EDIVALDO SOARES 

ANTUNES (Ausente), ÉRIKA CHRISTINA TANK MOVA (Presente), ÉRIKA 

MONTEIRO MORAES (Presente), JORGE DE FREITAS (Ausente), JOSÉ COUTO 
DE JESUS (Presente), JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR (Presente), J 

FARID ZAINE (Presente), JOSÉ ROBERTO BERNARDO (Presente), Bi 
CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS (Presente), LUCINEIS APARECIDA B 
(Presente), LUIS FERNANDO SILVEIRA (Ausente), MAYRA ROSANNA COSTA 

(Ausente), MIGUEL LOMBARDI (Presente), NILTON CÉSAR DOS SANTOS 
(Presente), RAUL NILSEN FILHO (Ausente), RONEI COSTA MARTINS 
(Presente), SIDNEY PASCOTTO (Presente) e WILSON NUNES CERQUEIRA 

(Presente). Havendo número regimental, a Presidência deu início a Sessão e colocou 

em apreciação a Ata do dia 24 de março de 2014. Foi colocada em discussão a Ata do 
dia 24 de março, mas não houve quem quisesse discutir. Em votação s' bólica, a Ata 
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do dia 24 de março foi aprovada. O Nobre Vereador JOSÉ FARID ZAINE solicitou 

por meio de Questão de Ordem a suspensão dos trabalhos por um minuto. A Sessão foi 
reaberta. A Presidência comunicou à Casa que seriam enviados Ofícios de condolências 
às famílias enlutadas. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário NILTON 

CÉSAR DOS SANTOS que realizasse a leitura do nome dos falecidos. O Nobre 
Vereador LUIS FERNANDO SILVEIRA solicitou por meio de Questão de Ordem 
registrar sua presença no Plenário. O Senhor Presidente registrou a presença do Nobre 

Vereador no Expediente da Sessão. A Nobre Vereadora MAYRA COSTA solicitou por 
meio de Questão de Ordem registrar sua presença no Plenário. O Senhor Presidente 
registrou a presença da Nobre Vereadora no Expediente da Sessão. O Nobre Vereador 

JORGE DE FREITAS solicitou por meio de Questão de Ordem registrar sua presença 
no Plenário. O Senhor Presidente registrou a presença do Nobre Vereador no 
Expediente da Sessão. Ao Primeiro Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS a 
leitura da matéria do Expediente, a começar pelas matérias recebidas do Senhor 
Prefeito. O Senhor Primeiro Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS disse que 
não havia matérias do Senhor Prefeito para serem lidas. O Senhor Presidente então 

solicitou a leitura das matérias dos Senhores Vereadores. 1) MATÉRIAS 
RECEBIDAS DOS (AS) SENHORES (AS) VEREADORES (AS): PROJETOS -
Projeto de Lei 113/2014, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. O Projeto 
foi encaminhado às Comissões competentes. Projeto de Lei 114/2014, autor Vereador 
JORGE DE FREITAS. O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. 
Projeto de Lei 115/2014, autor Vereador ALOÍZIO ANDRADE. O Projeto foi 

encaminhado às Comissões competentes. Projeto de Lei 116/2014, autor Vereador 
ALOÍZIO ANDRADE. O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. 
Projeto de Lei 117/2014, autor Vereador LUIS FERNANDO SILVEIRA. O Projeto 
foi encaminhado às Comissões competentes. Projeto de Lei 118/2014, autor Vereador 
LUIS FERNANDO SILVEIRA. O Projeto foi encaminhado às Comissões 
competentes. Projeto de Lei 119/2014, autor Vereador EDIVALDO SOARES 
ANTUNES. O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. Projeto de Lei 
120/2014, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O Projeto foi 
encaminhado às Comissões competentes. Projeto de Lei 121/2014, autor Vereador 
JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR. O Projeto foi encaminhado às Co 
competentes. Projeto de Resolução 11/2014, autor Vereador NILTON CÉSAR 
SANTOS, que prorroga o prazo de funcionamento da Comissão de Assun 
Relevantes para tomar providências e promover estudos e proposições de políticas' 
públicas para combater e prevenir os efeitos do crack e de outras drogas ilícitas, 

buscar a regulamentação das clínicas de recuperação do município de Limeira. O 
Projeto foi encaminhado à Ordem do Dia da presente Sessão. Projeto de Resolução 
12/2014, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O Projeto foi 
encaminhado às Comissões competentes. SUBSTITUTIVOS: Substitutivo n°. 9 ao 
Projeto de Lei 27/2014, autor Vereador JOSÉ COUTO DE JESUS. O Sub titutivo foi 
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encaminhado às Comissão competentes. Os trabalhos foram suspensos por um minuto. 
A Sessão foi reaberta. Substitutivo ao Projeto de Lei 39/2014, autor Vereador LUIS 
FERNANDO SILVEIRA. O Substitutivo foi encaminhado às Comissão competentes. 
EMENDAS: Emenda Modificativa ao Substitutivo n°. 1074 do Projeto de Lei 
398/2013, autor Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO. O Senhor Presidente 
informou que a Emenda prejudicaria o Item I da Pauta e que seria encaminhada às 
Comissões competentes. Emenda Aditiva ao Substitutivo n°. 1074 do Projeto de Lei 
398/2013, autor Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO. O Senhor Presidente 
informou que a Emenda prejudicaria o Item I da Pauta e que seria encaminhada às 
Comissões competentes. REQUERIMENTOS: Requerimento 358/2014, autor 
Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR. O Requerimento foi 
encaminhado ao Executivo. O Nobre Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO 
solicitou por meio de Questão de Ordem a leitura do número e o nome do Autor dos 
Requerimentos, para agilização dos trabalhos. O requerimento do Nobre Vereador para 
dispensa da leitura do conteúdo dos Requerimentos foi colocado em discussão — mas 
não houve quem quisesse discutir. Em votação simbólica, o requerimento foi aprovado 

O Senhor Presidente informou ao Plenário que o conteúdo dos Requerimentos foram 

disponibilizados previamente aos Vereadores, por meio do Sistema Informatizado da 
Câmara, não havendo prejuízo com a dispensa de sua leitura. Ao Primeiro Secretário 
NILTON CÉSAR DOS SANTOS a leitura conforme deliberado pelo Plenário. 
Requerimento 359/2014, autor Vereador LUIS FERNANDO SILVEIRA. O 
Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 360/2014, autor Vereador 
LUIS FERNANDO SILVEIRA. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 361/2014, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. 
O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 362/2014, autor 
Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR. O Requerimento foi 
encaminhado ao Executivo. Requerimento 363/2014, autora Vereadora ÉRIKA 
TANK. A Nobre Vereadora ÉRIKA TANK discutiu o Requerimento. O Requerimento 
foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 364/2014, autora Vereadora ÉRIKA 
TANK. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 365/2014, 
autora Vereadora ÉRIKA TANK. A Nobre Vereadora ÉRIKA TANK discutiu o 
Requerimento. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requeri 
366/2014, autores Vereadores JOSÉ COUTO DE JESUS e SIDNEY PASCO 
Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 367/2014, aut 
Vereadora ÉRIKA TANK. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 368/2014, autor Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA O 
Requerimento foi encaminhado ao Executivo. O Senhor Primeiro Secretário NILTON 
CÉSAR DOS SANTOS solicitou a suspensão dos trabalhos por um minuto. A Sessão 
foi reaberta. Requerimento 369/2014, autor Vereador WILSON NUNES 
CERQUEIRA. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. O Nobre Vereador 

DARCI REIS solicitou por meio de Questão de Ordem registrar sua presença no 
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Plenário. O Senhor Presidente registrou a presença do Nobre Vereador no Expediente 
da Sessão. O Nobre Vereador EDIVALDO SOARES ANTUNES solicitou por meio 

de Questão de Ordem registrar sua presença no Plenário. O Senhor Presidente registrou 

a presença do Nobre Vereador no Expediente da Sessão. Requerimento 370/2014, 

autor Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO. O Requerimento foi encaminhado ao 

Executivo. Requerimento 371/2014, autora Vereadora ÉRIKA TANK. O 

Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 372/2014, autora 

Vereadora ÉRIKA TANK. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 

Requerimento 373/2014, autora Vereadora ÉRIKA TANK. O Requerimento foi 
encaminhado ao Executivo. Requerimento 374/2014, autora Vereadora ÉRIKA 
TANK. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 375/2014, 

autor Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO. O Requerimento foi encaminhado ao 

Executivo. Requerimento 376/2014, autor Vereador ANDRÉ HENRIQUE DA 
SILVA. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 377/2014, 
autor Vereador ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA. O Requerimento foi encaminhado 
ao Executivo. Requerimento 378/2014, autor Vereador ALOÍZIO ANDRADE. Os 
Nobres Vereadores ALOIZIO ANDRADE, JOSÉ ROBERTO BERNARDO, 
ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA e DARCI REIS discutiram o Requerimento. O 
Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou um aparte da 
discussão do Nobre Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO. O Senhor Presidente 

solicitou ao Senhor Vice-Presidente JOSÉ FARID ZAINE que assumisse os trabalhos, 
pois ele colaboraria com a discussão do Requerimento. O Nobre Vereador JÚLIO 
CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou por meio de Questão de Ordem a 

presença da jornalista Érica Samara "homenageada aqui", e também, o Ronald e o 
Nobre Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO — que são jornalistas, pelo Dia do 
Jornalista. O Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS solicitou por meio de 
Questão de Ordem dizer ao Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS que faria leitura de uma Moção em honra aos jornalistas. O Senhor 
Presidente RONEI COSTA MARTINS discutiu o Requerimento e retomou à 
Presidência. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. O Senhor Primeiro 
Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS informou ao Senhor Presidente q h 
recebido matéria do Senhor Prefeito. 2) MATÉRIAS RECEBIDAS DO SE 
PREFEITO MUNICIPAL: Ofício do Gabinete do Prefeito 86/2014, P • UL 
CÉZAR JUNQUEIRA HADICH — Prefeito Municipal. O Senhor Presidente informou 
que o Projeto seria encaminhado às Comissões competentes. Ofício, PAULO CÉZAR 
JUNQUEIRA HADICH — Prefeito Municipal. O Senhor Presidente informou que o 
Projeto seria encaminhado às Comissões competentes. Ofício do Gabinete do Prefeito 
84/2014, PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH — Prefeito Municipal. O Senhor 
Presidente informou que o Projeto seria encaminhado às Comissões competentes. 
Ofício 85/2014, PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH — Prefeito Municipal. O 
Senhor Presidente informou que o Projeto seria encaminhado às Omissões 
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competentes. 3) MATÉRIAS RECEBIDAS DOS (AS) SENHORES (AS) 

VEREADORES (AS): REQUERIMENTOS - Requerimento 379/2014, autor 

Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O Requerimento foi 
encaminhado ao Executivo. Requerimento 380/2014, autor Vereador JORGE DE 

FREITAS. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 381/2014, 
autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O Requerimento foi 
encaminhado ao Executivo. Requerimento 382/2014, autor Vereador JÚLIO CÉSAR 

PEREIRA DOS SANTOS. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 383/2014, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. 
O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 384/2014, autora 

Vereadora ÉRIKA TANK. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 385/2014, autora Vereadora ÉRIKA TANK. O Requerimento foi 

encaminhado ao Executivo. Requerimento 386/2014, autora Vereadora ÉRIKA 
TANK. A Nobre Vereadora ÉRIKA TANK discutiu o Requerimento. Os (a) Nobres 
Vereadores (a) JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, MAYRA COSTA, 
RAUL NILSEN FILHO e JOSÉ FARID ZAINE solicitaram um aparte da discussão 
da Nobre Vereadora ÉRIKA TANK. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
EMENDA: Emenda Aditiva ao Substitutivo do Projeto de Lei 76/2014, autor 

Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA O Senhor Presidente informou que a 

Emenda prejudicaria o Item IV da Pauta e que seria encaminhada às Comissões 
competentes. O Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS solicitou por meio 
de Questão de Ordem inversão de Pauta para leitura das Moções. O requerimento de 
inversão de Pauta formulado pelo Nobre Vereador, careceria da anuência das 
Lideranças. O Nobre Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA solicitou a suspensão 

dos trabalhos por um minuto. A Sessão foi reaberta. O Senhor Presidente perguntou aos 
Líderes se havia concordância com o requerimento; os Nobres Vereadores MIGUEL 
LOMBARDI, WILSON NUNES CERQUEIRA, JOSÉ EDUARDO MONTEIRO 
JÚNIOR e JORGE DE FREITAS foram favoráveis. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, o requerimento de inversão de Pauta do Nobre Vereador — mas não houve 
quem quisesse discutir. Em votação nominal, o requerimento foi aprovado. Ao Primeiro 
Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS a leitura conforme delibe 
Plenário. MOÇÕES: Moção de Aplausos 30/2014, autor Vereador EDI 
SOARES ANTUNES. A Moção foi colocada em discussão, mas não houtve q 
quisesse discutir. Em votação nominal, a Moção foi aprovada. Moção de Aplaus 
31/2014, autor Vereador JORGE DE FREITAS. A Moção foi colocada em discussão 
mas não houve quem quisesse discutir. Em votação nominal, a Moção foi aptovad 
Justificou o voto, o Nobre Vereador JORGE DE FREITAS. Moção de Aplausos 
33/2014, autores (a) Vereadores (a) RONEI COSTA MARTINS, ÉRIKA 
MONTEIRO MORAES, ALOÍZIO ANDRADE e WILSON NUNES 
CERQUEIRA. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Vice-Presidente JOSÉ 
FARID ZAINE que conduzisse a votação, pois a Moção era de sua autori. A Moção 
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foi colocada em discussão, mas não houve quem quisesse discutir. Em votação nominal, 
a Moção foi aprovada O Senhor Presidente retomou à Presidência. Moção de Aplausos 
34/2014, autora Vereadora ÉRIKA TANK. A Moção foi colocada em discussão, mas 
não houve quem quisesse discutir. Em votação nominal, a Moção foi aprovada 
Justificou o voto, a Nobre Vereadora ÉRIKA TANK. Moção de Apoio 35/2014, autora 
Vereadora MAYRA COSTA. A Moção foi colocada em discussão, mas não houve 
quem quisesse discutir. Em votação nominal, a Moção foi aprovada. Justificaram o 
voto, os (a) Nobres Vereadores (a) AL0ÍZIO ANDRADE e MAYRA COSTA. 
Moção de Apelo 36/2014, autores (a) Vereadores (a) RONEI COSTA MARTINS, 
ÉRIKA MONTEIRO MORAES, AL0ÍZIO ANDRADE e WILSON NUNES 
CERQUEIRA. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Vice-Presidente JOSÉ 
FARID ZAINE que conduzisse a votação, pois a Moção era de sua autoria. A Moção 
foi colocada em discussão, mas não houve quem quisesse discutir. Em votação nominal, 
a Moção foi aprovada. Justificou o voto, o Nobre Vereador RONEI COSTA 
MARTINS. O Senhor Presidente retomou à Presidência. O Nobre Vereador AL0ÍZIO 
ANDRADE solicitou por meio de Questão de Ordem a leitura do Requerimento 
405/2014. Os trabalhos foram suspensos por um minuto. A Sessão foi reaberta. O 
Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS 
que fizesse a leitura das Moções antes que se encerrasse a fase do Expediente, destinada 
a leitura da matéria. Moção de Louvor 37/2014, autor Vereador JORGE DE 
FREITAS. O Nobre Vereador Autor solicitou discutir a Moção — assim, ela foi 
encaminhada para a Ordem do Dia. Moção de Aplausos 38/2014, autor Vereador 
NILTON CÉSAR DOS SANTOS. Os (a) Vereadores (a) que solicitaram discutir a 
Moção foram: NILTON CÉSAR DOS SANTOS, JOSÉ FARID ZAINE, JORGE 
DE FREITAS, JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, ANDRÉ HENRIQUE 
DA SILVA, MAYRA COSTA e SIDNEY PASCOTTO. A Moção foi encaminhada 
para a Ordem do Dia. O Senhor Presidente colocou em discussão uma solicitação do 
Nobre Vereador ALOÍZIO ANDRADE pedindo inversão de Pauta, mas não • • . e 
quem quisesse discutir. Em votação simbólica, o requerimento de inversão de 
aprovado. Ao Primeiro Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS a leitu 
Requerimento. Requerimento 405/2014, autor Vereador AL0ÍZIO ANDRADE. 
Nobres Vereadores ALOÍZIO ANDRADE e JÚLIO CÉSAR PEREIRA DO 
SANTOS discutiram o Requerimento. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Encenado o prazo regimental de leitura das matérias, a Presidência iniciou a fase 
destinada a Tribuna Livre. 4) USO DA TRIBUNA: O Nobre Vereador RAUL 
NILSEN FILHO fez adentrar no Plenário o presidente da ONG Humaniza, Sr. Vicente 
Pironti, que discorreu durante cinco (5) minutos sobre o Projeto de Lei 44/2014. A 
Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES fez adentrar no Plenário o 
representante da Comunidade Umbandista, Sr. Evandro César Fernandes, que 
discorreu durante cinco (5) minutos sobre o movimento Umbandista. O Nobre Vereador 
DARCI REIS fez adentrar no Plenário o presidente da Organização Limeirense de 

ta fol 
do 
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Atletismo - ORLA, Sr. Dimas Ismael Caetano, que discorreu durante dez (10) minutos 
sobre o trabalho social realizado pela Organização. Os Nobres Vereadores JÚLIO 
CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, DARCI REIS e JOSÉ EDUARDO 

MONTEIRO JÚNIOR repercutiram o tema das Tribunas. A Presidência encerrou o 

Expediente e decretou intervalo regimental de quinze (15) minutos. A Sessão foi 
reaberta em sua Ordem do Dia. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora NILTON CÉSAR DOS SANTOS que procedesse a chamada dos (as) 

Senhores (as) Vereadores (as): ALOÍZIO MARINHO DE ANDRADE (Presente), 
ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA (Presente), DARCI REIS DE SOUSA (Presente), 
EDIVALDO SOARES ANTUNES (Presente), ÉRIKA CHRISTINA TANK MOYA 
(Presente), ÉRIKA MONTEIRO MORAES (Presente), JORGE DE FREITAS 
(Presente), JOSÉ COUTO DE JESUS (Ausente), JOSÉ EDUARDO MONTEIRO 

JÚNIOR (Presente), JOSÉ FARID ZAINE (Presente), JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO (Presente), JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS (Presente), 
LUCINEIS APARECIDA BOGO (Presente), LUIS FERNANDO SILVEIRA 
(Presente), MAYRA ROSANNA COSTA (Presente), MIGUEL LOMBARDI 
(Presente), NILTON CÉSAR DOS SANTOS (Presente), RAUL NILSEN FILHO 
(Presente), RONEI COSTA MARTINS (Presente), SIDNEY PASCOTTO (Presente) 
e WILSON NUNES CERQUEIRA (Presente). Havendo número regimental, a 
Presidência deu por iniciada a Ordem do Dia — fase da Sessão, na qual seriam 

apreciados os Projetos, objetos da convocação dos Senhores Vereadores. O Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Vice-Presidente JOSÉ FARID ZAINE que assumisse a 
condução dos trabalhos. Item I da Pauta: Projeto de Lei 398/2013, de autoria do 
Nobre Vereador RONEI COSTA MARTINS, que dispõe sobre a intensidade máxima 
permitida na difusão de sons e ruídos através de veículos automotores e dá outras 
providências. O Projeto foi prejudicado pela apresentação de Emendas. Item II da 
Pauta: Projeto de Lei 44/2014, de autoria do Nobre Vereador RONEI COSTA 
MARTINS, que institui no município de Limeira o "Ano da Generosidade" dá outras 
providências. O Projeto não continha Emendas e os Pareceres das Comissõ eram 

favoráveis. O Projeto foi colocado em discussão. Os (a) Nobres Vereadores (a) R 
COSTA MARTINS, JORGE DE FREITAS e MAYRA COSTA discuti 
matéria. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicit u um", 
aparte da discussão do Nobre Vereador JORGE DE FREITAS. Em votação sim ótica, 
o Projeto foi aprovado. Justificou o voto, o Nobre Vereador WILSON NUNE 
CERQUEIRA. O Senhor Presidente retomou à Presidência. Item III da Pauta: 
Projeto de Lei 72/2014, de autoria do Nobre Vereador ALOÍZIO ANDRADE, que 
institui o "Dia do Católico", no município de Limeira e dá outras providências. O 

Projeto não continha Emendas e os Pareceres das Comissões eram favoráveis. O Projeto 
foi colocado em discussão. O Nobre Vereador ALOÍZIO ANDRADE discutiu a 
matéria. Em votação simbólica, o Projeto foi aprovado. Justificaram o voto, os (as) 
Nobres Vereadores (as) JOSÉ FARID ZAINE, ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA, 
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ÉRIKA TANK, ÉRIKA MONTEIRO MORAES e ALOÍZIO ANDRADE. Item IV 

da Pauta: Projeto de Lei 76/2014, de autoria do Nobre Vereador LUIS FERNANDO 
SILVEIRA, que fica instituída no município de Limeira, a "Semana Municipal de 
Conscientização, Orientação e Prevenção de Acidente no Trânsito" e dá outras 

providências. O Projeto foi prejudicado pela apresentação de Emenda. Item V da 

Pauta: Projeto de Lei 99/2014, de autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, que autoriza o Poder Executivo, por meio do Centro de Promoção Social 

Municipal - CEPROSOM, a repassar para a Aldeia Movimento Pró Cultura, através do 

Termo de Repasse de Recurso Federal e Contrapartida, referente ao Serviço de 
Convivência e Fortalecimento de Vínculos de Crianças e Adolescentes e Idosos - 

SCFV, incluindo-a na Relação das Subvenções, Auxílios e/ou Contribuições da Lei 
Municipal n°5209, de 27 de dezembro de 2013 - Lei Orçamentária Anual de 2014 e a 
abrir Crédito Adicional Suplementar para atendimento das despesas. O Projeto não 

continha Emendas e os Pareceres das Comissões eram favoráveis. O Projeto foi 
colocado em discussão. O Nobre Vereador JOSÉ FARID ZAINE discutiu a matéria. 
Em votação simbólica, o Projeto foi aprovado. Item VI da Pauta: Projeto de Lei 
104/2014, de autoria do Nobre Vereador MIGUEL LOMBARDI, que inclui no 
Calendário Oficial de Eventos do Município de Limeira, a "Festa de São Vicente de 
Paulo". O Projeto não continha Emendas e os Pareceres das Comissões eram favoráveis. 

O Projeto foi colocado em discussão. O Nobre Vereador MIGUEL LOMBARDI 
discutiu a matéria. Em votação simbólica, o Projeto foi aprovado Ao Primeiro 
Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS a leitura de Requerimento. 
REQUERIMENTO: Requeremos com fundamento na letra "b", no Inciso I do Artigo 
192, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Limeira, que o Projeto de Lei 
124/2014, de autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal- PAULO CÉZAR 
JUNQUEIRA HADICH, que autoriza o Poder Executivo por meio do Centro de 
Promoção Social — CEPROSOM, a reprogramar o saldo e repasse financeiro para 

entidade Centro de Defesa da Criança e do Adolescente de Limeira — C 

através do Termo de Repasse do Recurso Federal e Contrapartida para o Prog 
Abordagem Social, incluindo-a na Relação das Subvenções, Auxílios e 

Contribuições da Lei Municipal n°5209, de 27 de dezembro de 2013 - Lei 

Orçamentária Anual de 2014 e a abrir Crédito Adicional Suplementar para 
atendimento das despesas. Tramite sob o Regime de Urgência Especial, conforme 

dispõem os Artigos 190 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Limeira. O 
Senhor Presidente informou que o Requerimento estava em ordem e assinado pelo 
quórum mínimo de Vereadores. Ao Requerimento de Urgência Especial não caberia 

discussão, apenas encaminhamento das Lideranças; o Senhor Presidente perguntou se 
algum Líder gostaria de encaminhar a votação, mas não houve interessados. A votação 
do Requerimento seria nominal e com quórum de maioria absoluta, ou seja, onze (11) 

votos para a sua aprovação. Em votação nominal, o Requerimento foi aprovado por 
todos os Senhores Vereadores e Vereadoras presentes no Plenário, dezessete (17) votos 

8 



— haja vista que os Nobres Vereadores EDIVALDO SOARES ANTUNES, JOSÉ 

COUTO DE JESUS e JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS não participaram 
da votação. A Presidência nomeou como Relator Especial, o Nobre Vereador WILSON 

NUNES CERQUEIRA. Ao Primeiro Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS a 

leitura de Requerimento formulado pelas Lideranças. REQUERIMENTO: Requeremos 

à Presidência da Mesa Diretora, nos termos do Inciso VIII do Artigo 58 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Limeira, que seja imediatamente encerrado o 

intervalo regimental que trata do Artigo 193 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Limeira, para a votação do Projeto de Lei 124/2014, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal- PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, 

que autoriza o Poder Executivo por meio do Centro de Promoção Social — 

CEPROSOM, a reprogramar o saldo e repasse financeiro para entidade Centro de 

Defesa da Criança e do Adolescente de Limeira — CEDECA, através do Termo de 

Repasse do Recurso Federal e Contrapartida para o Programa Abordagem Social, 

incluindo-a na Relação das Subvenções, Auxílios e/ou Contribuições da Lei Municipal 

n°5209, de 27 de dezembro de 2013 - Lei Orçamentária Anual de 2014 e a abrir 

Crédito Adicional Suplementar para atendimento das despesas. Plenário Vereador 

Vitório Bortolan, sete de abril de dois mil e catorze. Assinaram o Requerimento, os 

Líderes: JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR, MIGUEL LOMBARDI, JORGE 

DE FREITAS e WILSON NUNES CERQUEIRA. Ao Requerimento formulado pelos 

Líderes dos Blocos Parlamentares para dispensa do intervalo regimental de trinta (30) 
minutos não caberia discussão, apenas anuência das Lideranças; realizada por meio das 
assinaturas. O Requerimento de Dispensa do Intervalo Regimental e o Requerimento de 

Urgência Especial foram anexados ao Processo. Ao Primeiro Secretário NILTON 
CÉSAR DOS SANTOS a leitura do Parecer. Egrégio Plenário da Câmara Municipal 

de Limeira. PARECER. Processo: 1.716/2014. Interessado: Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Limeira - PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH. Assunto: 

Projeto de Lei 124/2014, de autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal-

PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, que autoriza o Poder Executi s sor meio •o 

Centro de Promoção Social — CEPROSOM, a reprogramar o saldo e repasse 

para entidade Centro de Defesa da Criança e do Adolescente de Limeira — C 

através do Termo de Repasse do Recurso Federal e Contrapartida para o Prog 

Abordagem Social, incluindo-a na Relação das Subvenções, Auxílios e 

Contribuições da Lei Municipal n°5209, de 27 de dezembro de 2013 - Le 

Orçamentária Anual de 2014 e a abrir Crédito Adicional Suplementar para 

atendimento das despesas. RELATÓRIO ESPECL4L: Nobres Colegas, no uso e 

desempenho de minhas funções legais e regimentais procedi ao exame do Projeto de 

Lei epigrafado e salvo melhor juízo nada obsta para que a matéria prospere. É o meu 

Parecer favorável, procedendo de previsão legal para ser devidamente conhecidas e 

analisadas pelos demais Senhores Vereadores desta Excelsa Câmara de Limeira. 

Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA, Relator Especial. Sendo o Parecer 
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favorável, ele foi anexado à matéria e o Projeto estaria apto para ser apreciado pelo 

Plenário. O Projeto de Lei 124/2014 não continha Emendas e o Parecer Especial era 
favorável, assim, ele foi colocado em discussão. O Nobre Vereador WILSON NUNES 
CERQUEIRA discutiu a matéria. Por se tratar de Regime de Urgência, a votação seria 

nominal e quórum de maioria simples. Em votação nominal, o Projeto foi aprovado por 
todos os Senhores Vereadores e Vereadoras presentes. Ao Primeiro Secretário 

NILTON CÉSAR DOS SANTOS a leitura de Requerimento. REQUERIMENTO: 

Requeremos com fundamento na letra "b ", no Inciso I do Artigo 192, do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Limeira, que o Projeto de Lei 125/2014, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal- PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, 

que autoriza o Poder Executivo por meio do Centro de Promoção Social — 
CEPROSOM, a remanejar o valor da entidade Associação Integrada de Deficientes -

AINDA, para as entidades: Associação Casa da Criança Santa Terezinha e Centro 
Espírita Luz e Caridade - Nosso Lar, incluindo-as na Relação das Subvenções, Auxílios 
e/ou Contribuições da Lei Municipal n°5209, de 27 de dezembro de 2013 - Lei 

Orçamentária Anual de 2014 e a abrir Crédito Adicional Suplementar para 
atendimento das despesas. Tramite sob o Regime de Urgência Especial, conforme 

dispõem os Artigos 190 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Limeira. 

Justificativa: o Projeto de Lei 125/2014, de autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal- PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, que autoriza o Poder Executivo 

por meio do Centro de Promoção Social — CEPROSOM, a remanejar o valor da 

entidade Associação Integrada de Deficientes - AINDA, para as entidades: Associação 

Casa da Criança Santa Terezinha e Centro Espírita Luz e Caridade - Nosso Lar, 

incluindo-as na Relação das Subvenções, Auxílios e/ou Contribuições da Lei Municipal 

n°5209, de 27 de dezembro de 2013 - Lei Orçamentária Anual de 2014 e a abrir 
Crédito Adicional Suplementar para atendimento das despesas. Necessita de Regime 

Especial de tramitação, pois é matéria de inconcusso e relevante interesse público, 

razão pela qual não pode o draft bill entelado prescindir de uma aprovaçã célere e 
inequívoca por parte dos Nobres Membros desta egrégia Casa Legislativa. Ves 

assim, perfeitamente a hipótese prelecionada no Artigo 191 do Regimento I tern 

Câmara Municipal de Limeira. O Senhor Presidente informou que o Requeriment 
estava em ordem e assinado pelo quórum mínimo de Vereadores. Ao Requerimento d 

Urgência Especial não caberia discussão, apenas encaminhamento das Lideranças; o 
Senhor Presidente perguntou se algum Líder gostaria de encaminhar a votação, mas não 
houve interessados. A votação do Requerimento seria nominal e com quórum de 

maioria absoluta, ou seja, onze (11) votos para a sua aprovação. Em votação nominal, o 
Requerimento foi aprovado por todos os Senhores Vereadores e Vereadoras presentes 
no Plenário. A Presidência nomeou como Relator Especial, o Nobre Vereador 

WILSON NUNES CERQUEIRA. Ao Primeiro Secretário NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS a leitura de Requerimento formulado pelas Lideranças. REQUERIMENTO: 
Requeremos à Presidência da Mesa Diretora, nos termos do Inciso VIII do Artigo 58 do 
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Regimento Interno da Câmara Municipal de Limeira, que seja imediatamente 

encerrado o intervalo regimental que trata do Artigo 193 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Limeira, para a votação do Projeto de Lei 125/2014, de autoria 

do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal- PAULO CÉZAR JUNQUEIRA 

HADICH, que autoriza o Poder Executivo por meio do Centro de Promoção Social — 
CEPROSOM, a remanejar o valor da entidade Associação Integrada de Deficientes -

AINDA, para as entidades: Associação Casa da Criança Santa Terezinha e Centro 
Espírita Luz e Caridade - Nosso Lar, incluindo-as na Relação das Subvenções, Auxílios 

e/ou Contribuições da Lei Municipal n°5209, de 27 de dezembro de 2013 - Lei 

Orçamentária Anual de 2014 e a abrir Crédito Adicional Suplementar para 
atendimento das despesas. Assinaram o Requerimento, os Líderes: JOSÉ EDUARDO 

MONTEIRO JÚNIOR, MIGUEL LOMBARDI, JORGE DE FREITAS e WILSON 

NUNES CERQUEIRA. Ao Requerimento formulado pelos Líderes dos Blocos 
Parlamentares para dispensa do intervalo regimental de trinta (30) minutos não caberia 
discussão, apenas anuência das Lideranças; realizada por meio das assinaturas. O 

Requerimento de Dispensa do Intervalo Regimental e o Requerimento de Urgência 
Especial foram anexados ao Processo. Ao Primeiro Secretário NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS a leitura do Parecer. Egrégio Plenário da Câmara Municipal de Limeira. 

PARECER. Interessado: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Limeira -

PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH. Assunto: Projeto de Lei 125/2014, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal- PAULO CÉZAR JUNQUEIRA 

HADICH, que autoriza o Poder Executivo por meio do Centro de Promoção Social — 
CEPROSOM, a remanejar o valor da entidade Associação Integrada de Deficientes -

AINDA, para as entidades: Associação Casa da Criança Santa Terezinha e Centro 

Espírita Luz e Caridade - Nosso Lar, incluindo-as na Relação das Subvenções, Auxíl . 
 e/ou Contribuições da Lei Municipal n°5209, de 27 de dezembro 013 

Orçamentária Anual de 2014 e a abrir Crédito Adicional Suplemen 

atendimento das despesas. RELATÓRIO ESPECIAL: Nobres Colegas, no 

desempenho de minhas funções legais e regimentais procedi ao exame do Projeto 

Lei epigrafado e salvo melhor juízo nada obsta para que a matéria prospere. É o meu 

Parecer favorável, procedendo de previsão legal para ser devidamente conhecidas e 
analisadas pelos demais Senhores Vereadores desta Excelsa Câmara de Limeira. 

Plenário Vereador Vitório Bortolan, sete de abril de dois mil e catorze. Vereador 
WILSON NUNES CERQUEIRA, Relator Especial. Sendo o Parecer favorável, ele foi 
anexado à matéria e o Projeto estaria apto para ser apreciado pelo Plenário. Os trabalhos 

foram suspensos por um minuto. A Sessão foi reaberta. O Projeto de Lei 125/2014 não 
continha Emendas e o Parecer Especial era favorável, assim, ele foi colocado em 
discussão. O Senhor Presidente prorrogou os trabalhos da Sessão até o término da 

votação da Pauta. Os Nobres Vereadores JORGE DE FREITAS e WILSON NUNES 
CERQUEIRA discutiram a matéria. Por se tratar de Regime de Urgência, a votação 
seria nominal e quórum de maioria simples Em votação nominal, o Projeto foi 
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aprovado por todos os Senhores Vereadores e Vereadoras presentes. Justificou o voto, o 
Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. Ao Primeiro Secretário 
NILTON CÉSAR DOS SANTOS a leitura de Requerimento. REQUERIMENTO: 

Requeremos com fundamento na letra "b", no Inciso I do Artigo 192, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Limeira, que o Projeto de Lei 122/2014, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal- PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, 

que dispõe sobre a criação do Programa Dinheiro Direto na Escola e autoriza o Poder 

Executivo Municipal a celebrar Convênio com as Associações de Pais e Mestres —
APMs, e dá outras providências. Tramite sob o Regime de Urgência Especial, conforme 

dispõem os Artigos 190 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Limeira. 

Justificativa.. o Projeto de Lei 122/2014, de autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal- PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, que dispõe sobre a criação do 

Programa Dinheiro Direto na Escola e autoriza o Poder Executivo Municipal a 

celebrar Convênio com as Associações de Pais e Mestres — APMs, e dá outras 
providências. Necessita de Regime Especial de tramitação, pois é matéria de 

inconcusso e relevante interesse público, razão pela qual não pode o draft bill entelado 
prescindir de uma aprovação célere e inequívoca por parte dos Nobres Membros desta 

egrégia Casa Legislativa. Vestindo-se assim, perfeitamente a hipótese prelecionada no 

Artigo 191 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Limeira. Plenário Vereador 

Vitório Bortolan, sete de abril de dois mil e catorze. O Senhor Presidente informou que 
o Requerimento estava em ordem e assinado pelo quórum mínimo de Vereadores. Ao 
Requerimento de Urgência Especial não caberia discussão, apenas encaminhamento das 
Lideranças; o Senhor Presidente perguntou se algum Líder gostaria de encaminhar a 
votação, mas não houve interessados. A votação do Requerimento seria nominal e com 
quórum de maioria absoluta, ou seja, onze (11) votos para a sua aprovação. Em vo • ão 
nominal, o Requerimento foi aprovado por todos os Senhores Vereadores Ve 
presentes no Plenário. A Presidência nomeou como Relator Especial, o Nobr 
WILSON NUNES CERQUEIRA. A Presidência decretou intervalo regim 
trinta (30) minutos. A Sessão foi reaberta. O Senhor Presidente solicitou ao P 
Secretário da Mesa Diretora NILTON CÉSAR DOS SANTOS que procedess 
chamada dos (as) Senhores (as) Vereadores (as): ALOÍZIO MARINHO D 
ANDRADE (Presente), ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA (Presente), DARCI REIS 
DE SOUSA (Presente), EDIVALDO SOARES ANTUNES (Presente), ÉRIKA 
CHRISTINA TANK MOVA (Presente), ÉRIKA MONTEIRO MORAES (Presente), 
JORGE DE FREITAS (Presente), JOSÉ COUTO DE JESUS (Ausente), JOSÉ 
EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR (Presente), JOSÉ FARID ZAINE (Presente), 
JOSÉ ROBERTO BERNARDO (Presente), JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS 
(Presente), LÚC1NEIS APARECIDA BOLO (Presente), LUIS FERNANDO 
SILVEIRA (Presente), MAYRA ROSANNA COSTA (Presente), MIGUEL 
LOMBARDI (Presente), NILTON CÉSAR DOS SANTOS (Presente), RAUL 
NILSEN FILHO (Presente), RONEI COSTA MARTINS (Presente), SIDNEY 
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PASCOTTO (Presente) e WILSON NUNES CERQUEIRA (Presente). Havendo 

número regimental, a Presidência deu continuidade aos trabalhos com a apreciação do 
Projeto de Lei 122/2014. O Senhor Presidente informou que havia uma Emenda ao 

Projeto para ser lida. Emenda Modificativa ao Projeto de Lei 122/2014, autor 

Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. Ao Primeiro Secretário 

NILTON CÉSAR DOS SANTOS a leitura do Parecer. Egrégio Plenário da Câmara 

Municipal de Limeira. PARECER. Processo:1.811/2014. Interessado: Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Limeira - PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HAD1CH. 
Assunto: Emenda Modificativa ao Projeto de Lei 122/2014, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal- PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, 
que dispõe sobre a criação do Programa Dinheiro Direto na Escola e autoriza o Poder 

Executivo Municipal a celebrar Convênio com as Associações de Pais e Mestres —

APMs, e dá outras providências. RELATÓRIO ESPECIAL: Nobres Colegas, no uso e 
desempenho de minhas funções legais e regimentais procedi ao exame da Emenda 

Modificativa — propositura secundária do Projeto de Lei epigrafado e salvo melhor 

juízo nada obsta para que a matéria prospere. É o meu Parecer favorável, procedendo 
de previsão legal para ser devidamente conhecidas e analisadas pelos demais Senhores 

Vereadores desta Excelsa Câmara de Limeira. Vereador WILSON NUNES 
CERQUEIRA, Relator Especial. Sendo o Parecer favorável, a Emenda estaria apta para 
ser apreciada pelo Plenário. Ao Primeiro Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS 
a leitura do Parecer do Projeto. Egrégio Plenário da Câmara Municipal de Limeira. 
PARECER. Processo:1.715/2014. Interessado: Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal de Limeira - PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH. Assunto: Projeto de 
Lei 122/2014, de autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal- PAULO 
CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, que dispõe sobre a criação do Programa Dinheiro 
Direto na Escola e autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênio com as 

Associações de Pais e Mestres — APMs, e dá outras providências. TÓ 
ESPECIAL: Nobres Colegas, no uso e desempenho de minhas funções 

regimentais procedi ao exame do Projeto de Lei epigrafado e salvo melhor juiz 

obsta para que a matéria prospere. É o meu Parecer favorável, procedendo de pre 
legal para ser devidamente conhecidas e analisadas pelos demais Senhores Vereadore 
desta Excelsa Câmara de Limeira. Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA, Relator 
Especial. Sendo o Parecer favorável, ele foi anexado à matéria e o Projeto estaria apto 
para ser apreciado pelo Plenário. A Emenda 1.811/2014, de autoria do Nobre Vereador 
JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS foi colocada em discussão. O Nobre 
Vereador JORGE DE FREITAS discutiu a Emenda. Em votação nominal, a Emenda 
foi rejeitada por quinze (15) votos contrários e quatro (4) votos favoráveis, dos (a) 
Vereadores (a): JOSÉ ROBERTO BERNARDO, JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS, LUIS FERNANDO SILVEIRA e MAYRA COSTA. Assim, a Emenda foi 
arquivada. Foi colocado em discussão, o Projeto de Lei 122/2014. Os (a) Nobres 
Vereadores (a) ÉRIKA MONTEIRO MORAES, JOSÉ ROBERTO BERNARDO, 
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MIGUEL LOMBARDI, RAUL NILSEN FILHO e JORGE DE FREITAS 
discutiram a matéria. A Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES solicitou 

um aparte da discussão do Nobre Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO. O Nobre 
Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou uma contraparte da 
discussão da Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES A Nobre Vereadora 

ÉRIKA MONTEIRO MORAES solicitou um aparte da discussão do Nobre Vereador 
MIGUEL LOMBARDI. O Nobre Vereador JORGE DE FREITAS apontou 

correções a serem feitas no Autógrafo de Lei do Projeto; segundo Vereador na minuta 

estaria escrito "Parceiro da Educação" e deveria ser "Dinheiro Direto na Escola". O 
Senhor Presidente disse que a minuta não faria parte do Projeto de Lei. O Nobre 

Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou por meio de Questão de 
Ordem dizer que o Vereador JORGE DE FREITAS estava correto, mas que não era 
possível mexer na minuta — porém a Prefeitura deveria mudá-la. O Senhor Presidente 

solicitou que as observações dos Nobres Vereadores JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS e JORGE DE FREITAS, e também, da Presidência fossem registradas nessa 
Ata. O Senhor presidente ainda solicitou ao Departamento de Expediente que fizesse 

um comunicado ao Executivo Municipal, para que essa correção na minuta fosse feita. 
A Presidência colocou em votação o Projeto, que por se tratar de Regime de Urgência 
seria nominal e quórum de maioria simples. Em votação nominal, o Projeto foi 

aprovado por todos os Senhores Vereadores e Vereadoras presentes. Justificaram o 
voto, os (a) Nobres Vereadores (a) MAYRA COSTA e WILSON NUNES 
CERQUEIRA. Item VII da Pauta: Projeto de Lei 110/2014, de autoria do 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que altera a Redação da Lei n° 5.207, de 
27 de dezembro de 13, alterada pela Lei n° 5.272, de 07 de março de 2014, que dispõe o 
Conselho Municipal de Esporte e Lazer do Município de Limeira e dá o 

providências. O Projeto não continha Emendas e os Pareceres eram fa 
Projeto foi colocado em discussão. O Nobre Vereador WILSON 
CERQUEIRA discutiu a matéria. Em votação simbólica, o Projeto foi apr 
Projeto de Resolução 11/2014, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS, 
prorroga o prazo de funcionamento da Comissão de Assuntos Relevantes para tom 

providências e promover estudos e proposições de políticas públicas para combater e 
prevenir os efeitos do crack e de outras drogas ilícitas, e buscar a regulamentação das 
clínicas de recuperação do município de Limeira. O Projeto foi colocado em discussão, 
mas não houve quem quisesse discutir. Em votação simbólica, o Projeto foi aprovado. O 
Nobre Vereador MIGUEL LOMBARDI solicitou por meio de Questão de Ordem a 
suspensão dos trabalhos por um minuto. A Sessão foi reaberta. A Presidência prorrogou 
os trabalhos até a apreciação das duas (2) últimas Moções, conforme acordo com o 
Plenário. Moção de Louvor 37/2014, autor Vereador JORGE DE FREITAS. O Nobre 
Vereador Autor dispensou a discussão da Moção Em votação nominal, a Moção foi 
aprovada. Moção de Aplausos 38/2014, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS. Os (a) Vereadores (a) que dispensaram a discussão da Moção foram: 
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NILTON CÉSAR DOS SANTOS, JOSÉ FARID ZAINE, JORGE DE FREITAS, 
JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA, 
MAYRA COSTA e SIDNEY PASCOTTO. Em votação nominal, a Moção foi 

aprovada. Justificou o voto, o Nobre Vereador DARCI REIS. O Senhor Presidente 

ainda informou que na terça-feira dia 8, haveria Sessão do Parlamento Regional —
Aglomerado Urbano de Piracicaba, na cidade de Rio Claro, a partir das 9h00min. O 

Senhor Presidente ainda convidou os Senhores Vereadores para uma palestra com o 

jornalista Luiz Carlos Azenha, cujo tema será "Mídia e Regime Militar" - na quinta-
feira dia 10, a partir das 19h00min, e na sexta-feira dia 11, às 19h00min — palestra com 

o doutor Roberto Amaral, com o tema "A Ditadura e o Processo de Redemocratização". 

O Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS solicitou por meio de Questão de 
Ordem pedir aos Nobres Vereadores que pegassem com o Nobre Vereador SIDNEY 

PASCOTTO cópia de um documento. A Presidência ainda lembrou que na terça-feira 
dia 8, haveria uma palestra às 19h0Omin, com o jornalista Ivan Schutzer, cujo tema 
"Jornalismo um outro olhar: Jornalistas em tempos sombrios". O Nobre Vereador 

JOSÉ FARID ZAINE solicitou por meio de Questão de Ordem registrar o pesar pelo 
falecimento do ator José Wilker. O Senhor Presidente informou aos Senhores 
Vereadores, que na próxima segunda-feira — dada a proximidade da Páscoa, o Nobre 

Vereador JOSÉ FARID ZAINE e sua equipe prestigiará os Nobres Colegas com a 

peça "O Auto da Paixão". A Presidência encerrou os trabalhos, convocando os (as) 
Senhores (as) Vereadores (as) para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 

catorze de abril de dois mil e catorze, segunda-feira, às 18h00min. A Sessão foi 
encerrada. PLENÁRIO VITÓRIO BORTOLAN, ao sétimo dia do mês de abril do 
ano de dois mil e catorze. Eu  , Secretário da Mesa 

TAMIRES 	RENATA 
, Assessora Parlamentar da 

digitei. Eu ANT IS IO APARECIDO FERRINHO 
Parlamentar da Primeira Secretaria conferi a presente Ata. 

GONÇALVES 
unda Secretaria 

Assessor 
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JOSÉ FARID ZAINE 

ente 

NILTON CÉSA 

1° Se 

Vice-Presidente 

JOSÉ COUTO DE JESUS 

2° Secretário 
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